
 

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD – Notulen
 

MR-vergadering 

Datum: 6 april 2023 

Tijd:   15.30 uur voorvergadering MR 

16.15- 18.00 uur MR met schoolleiding  

Plaats: A110

 
Aanwezig: Jan Pouwels (voorzitter), Chris Smit (secretaris), Michiel Koekkoek, Sandra Natzijl, Liz 

Kruijer, Nynke Veenendaal, Bas van der Spek, Sieto de Vries, Reinoud Buijs (rector). 

 

Afmelding/afwezig: - 

 

1. Opening + vaststelling agenda 

a. De voorzitter opent de vergadering om 16.20 uur. 

 

2. Notulen en actie-/besluitenlijst vorige vergadering (9 februari 2023) 

a. Er is nog geen duidelijkheid over het opbergen van de laptops tijdens bijv. de LO-lessen 

op de tijdelijke locatie. Dit komt later aan bod in een gesprek met de sectie LO en de 

plv. rector over o.a. deze kwestie. 

b. Betreft de rokers op het schoolplein: Sandra staat in contacten met externen via de 

BUCH. Er is beschikking over een pot geld om bewezen interventies uit te voeren en in 

te zetten op preventie. Binnen school is er afstemming met de afdelingsleider 

brugklassen en wordt er gesproken over lesprogramma’s: wordt vervolgd. 

c. Betreft de brief van een ouder over de zwemactiviteiten in havo 4: de sectie LO is bezig 

met een andere invulling van de kennismakingsactiviteit van havo 4. De oudergeleding 

neemt contact op de betreffende ouder over de verdere afhandeling. 

d. Betreft de klankbordgroepen mavo: Jan heeft de status van de klankbordgroepen op de 

mavo nagevraagd maar deze zijn nog niet gehouden.  

e. Betreft de terugkoppeling aan de klankbordgroepen: de MR geeft aan dat ze zien dat 

dezelfde punten al meermaals op de klankbordgroepen voorbijkomen. De 

leerlinggeleding voegt toe dat de klankbordgroepen niet altijd weten wat er met hun 

opmerkingen gebeurt. De huidige route van de verslagen van de klankbordgroep is dat 

het via de organisator, naar de afdelingsleiders, naar de rector, naar de MR gaat. Er lijkt 

op dit moment onvoldoende inhoudelijke terugkoppeling naar de klankbordgroepen. De 

rector agendeert voor het schoolleidersoverleg hoe de leerlingen van de 

klankbordgroep terugkoppeling krijgen op de besproken onderwerpen. We agenderen 

het voor de volgende MR-vergadering.  

f. We verschuiven het vaststellen van de ouderbijdrage van 2022-2023 naar de volgende 

vergadering. 

g. De overige acties op de actielijst zijn uitgevoerd.  

h. De notulen waren al op een eerder moment vastgesteld en zijn verspreid via de 

bekende kanalen. 

 



 
 

 

3. Mededelingen 

a. Er zijn drie voorstellen voor wijzigingen in de PTA’s bij de MR ingediend: het betreft een 

wijziging bij havo 5 economie, bij vwo 6 economie en een maatwerk PTA voor één vak 

voor één leerling in mavo 4. De MR gaat akkoord met de voorgestelde wijzigingen. 

b. De rector geeft aan dat de prognose is dat er in schooljaar 2023-2024 761 leerlingen op 

de BSG zullen zitten. Dit zijn ca. 80 leerlingen minder dan in het huidige schooljaar. De 

verhuizing en vooral de onduidelijkheid over de tijdelijke locatie hebben invloed gehad 

op de keuze van leerlingen. Dit heeft gevolgen voor de formatie. Er is wat natuurlijk 

verloop onder het personeel. Het is nog niet duidelijk wat voor precieze invloed dit heeft 

op o.a. de vacatures die we moeten uitzetten. Voor volgend schooljaar lijkt het dat het 

noodzakelijk is om minder eerste en tweede klassen te formeren. Ook zijn er 

gesprekken met vakken die (in de bovenbouw) weinig leerlingen hebben om te kijken 

waar er kansen liggen om kosten te besparen door bijv. lessen samen te voegen. De 

MR vraagt ook aan de rector of er zicht is of de verhouding tussen het aantal FTE OOP 

en het aantal leerlingen nog in balans is. De rector geeft aan dat daar nog geen zicht op 

is, maar dat de plv. rector hier naar gaat kijken. 

c. De rector licht een voorstel en een idee van de schoolleiding toe. De huidige situatie is 

dat kwetsbare uitstromers worden verwezen naar een lager niveau (buiten de BSG 

dus). Bij sommigen is de kans ook dan groot dat ze het niet gaan redden omdat er iets 

fundamenteler aan de hand is. Bovendien moet de vraag gesteld worden: zijn deze 

leerlingen wel gebaat bij praktijkonderwijs? Deze leerlingen en hun situaties willen we 

beter in beeld krijgen om ze beter te kunnen begeleiden. Bij welke leerlingen liggen 

kansen om ze zo veel mogelijk op de BSG te houden? Hoe tuigen we de zorgstructuur 

op om ‘om deze leerlingen’ heen te gaan staan? De MR ondersteunt dit uitgangspunt 

en dit initiatief en kijkt uit naar de nadere invulling. 

 

4. Agendapunten 

a. Solidariteitsfonds per 2023-2024 

De oudergeleding heeft praktische vragen bij de uitvoerbaarheid: wordt het geld in een 

apart fonds gestopt of wordt het per activiteit geoormerkt? Hoe geef je vorm dat ouders 

de mogelijkheid hebben om geld in het fonds te storten? Hoe breng je in beeld wie er 

wanneer van gebruik wil maken? Mogen we dat eigenlijk wel vragen? Hoe ziet de 

verantwoordingsstructuur er uit? 

 

De term ‘solidariteitsfonds’ wordt ook besproken. Vooral voor de ouders die er een 

beroep op moeten doen zou het een beladen term kunnen zijn. De discussie gaat 

verder over hoe om te gaan met mensen die niet kunnen/willen betalen. Enerzijds wil 

de school hier zicht op krijgen om te weten hoeveel er door de school en/of het fonds 

moet worden bijgelegd, anderzijds is het ook zaak om met de huidige wettelijke kaders 

zeer secuur te formuleren hoe je dit aan ouders vraagt. 

 

 

  



 
De rector neemt de genoemde punten mee in het voorstel, zal het voorstel verder 

uitwerken (vooral betreft de communicatie naar ouders en afstemming met de financiële 

administratie) en we agenderen het de volgende MR vergadering als hamerstuk. De 

MR is vooral benieuwd over het aantal ouders dat zich gaat melden om geld in fonds te 

storten en om welke bedragen het gaat. De MR ondersteunt in de basis het initiatief 

voor een solidariteitsfonds en kijkt uit naar de nadere invulling. 

 

b. HUBS per 23-24 

De MR heeft een uitgewerkt voorstel over het voortzetten van HUBS volgend schooljaar 

ontvangen. De NPO-gelden lopen op hun einde, maar de rector en de MR zien graag 

dat er in een bepaalde vorm nog wel extra ondersteuning aan de leerlingen wordt 

geboden.  
 

Betreft de praktische invulling: de MR vraagt zich af of het niet verstandiger is om de 

betaling niet via de commerciële aanbieder, maar via de BSG zelf te laten lopen. Als we 

de HUBS gaan voortzetten vraagt dat ook een stukje formatie van onze huidige 

administratieve medewerkers. De rector ziet voordelen in het afhandelen van de 

financiën door de externe partij en licht deze toe. We willen als school graag de HUBS 

blijven aanbieden, maar de MR wil ook oog houden voor de precieze verhouding tussen 

de commerciële partij en de BSG. Een aantal vragen die nog spelen: hoe houd je als 

school de regie? Hoe zorg je voor goede communicatie naar ouders (vooral als er niet 

betaald wordt)? Hoe houd je zicht op de kwaliteit van de intakes/aanmeldingen? Wie is 

er binnen school verantwoordelijk voor een goed verloop van het proces? De rector 

licht toe dat goed zicht over de (aanmelding van) leerlingen, de kwaliteit van degene die 

de leerlingen begeleiden en de communicatie naar ouders essentieel is. Een 

aanvullend idee is dat bij dergelijke betalingen van ouders er ook een verwijzing 

toegevoegd kan worden naar het solidariteitsfonds, zodat ouders altijd de mogelijkheid 

hebben om extra geld te storten. 
 

De MR ondersteunt het onderwijskundige aspect, maar ziet graag de gestelde vragen 

nog beantwoord. Daarnaast is het vastleggen van afspraken en verantwoordelijkheden 

op dit moment belangrijk: wie doet wat wanneer? De rector werkt het voorstel voor de 

HUBS bij met de geleverde input, zodat het de volgende MR-vergadering geagendeerd 

kan worden als hamerstuk. 

 

c. Verslag leerlingklankbordgroep havo/vwo 

De vragenuurtjes lijken niet heel populair. De momenten waarop ze worden 

aangeboden komen slecht uit voor veel leerlingen. Er lijkt weinig animo voor te zijn. De 

vragenuurtjes worden op dit moment geëvalueerd zodat er gekeken kan worden naar 

de invulling voor schooljaar 2023-2024. 
 

De toetsdruk buiten de toetsweek is ook een punt van aandacht van leerlingen. Het 

instellen van de toetsweken leidt nog niet in alle gevallen tot een lagere toetsdruk 

buiten de toetsweken. Ook de definitie van vaardigheidstoetsen is niet altijd even 

duidelijk, aangezien sommige vaardigheidstoetsen wel degelijk voorbereiding vereisen.  

  



 
De BSG werkt toe naar de herkenbare BSG-les met voornamelijk formatief handelen, 

maar grotendeels met formatief handelen werken is nog een vergezicht. We gaan een 

samenwerking aan met Vernieuwenderwijs om te onderzoeken hoe de BSG dit (nog 

beter) kan uitrollen. In de tussentijd kan de schoolleiding alvast wel het gesprek met 

secties gevoerd worden over de toetsdruk in bepaalde jaarlagen. 

 

Betreft de koffie in de kantine: de cateraar heeft aangegeven dat een koffie-automaat 

niet rendabel is op scholen. Er komt een (breder) overleg met de cateraar en de 

conciërges en de sectie LO over het aanbod.  

 

d. Vooruitkijken naar de bevorderingsnormen per 2024-2025 

De MR heeft dit punt geagendeerd omdat we op korte termijn de leesbaarheid van deze 

normen tegen het licht willen houden, ook inhoudelijk zijn er punten waarover de MR 

graag het gesprek wil voeren. De leerlinggeleding geeft aan dat bijvoorbeeld de 

overgangsnormen in tabelvorm voor meer leesbaarheid zou kunnen zorgen. Dus hoe 

nu verder? Inhoudelijk heeft het aanpassen van de normen momenteel geen prioriteit 

gezien de periode in het schooljaar waar we nu in zitten. De rector en de MR gaan er 

graag mee aan de slag. Jan en Michiel nemen na de zomervakantie initiatief om dit op 

te starten, ook om het proces breder te trekken dan alleen de MR. 

 

e. Leerlingenstatuut 2023-2025 

De leerlinggeleding vraagt zich af of er iets specifieker aandacht gegeven kan worden 

aan het maximeren van het aantal deadlines van PO’s. Ook de strekking bij 10.12: “Bij 

praktische opdrachten dient de docent rekening te houden met de belastbaarheid van 

de leerlingen” zou wat strakker aangezet kunnen worden. De leerlingen ervaren veel 

druk als er meerdere deadlines voor PO’s tegelijk met veel (leer)toetsen worden 

gepland. 
 

De leerlinggeleding vraagt zich ook af wat er gebeurt als de docenten zich niet houden 

aan het statuut. De route is: de leerlingen gaan eerst in gesprek met de (vak)docent, 

vervolgens kunnen ze naar de mentor. Als het dan nog niet lukt, gaan ze naar de 

afdelingsleider. De leerlingen geven aan niet altijd zicht te hebben op de precieze 

afwikkeling van situaties die ze aan hebben gekaart bij de afdelingsleider. De rector en 

de MR benadrukken wel dat de route in theorie goed in elkaar zit. De oudergeleding 

vraagt als aanvulling hoe het onder de aandacht brengen van het statuut bij de 

personeelsleden verloopt: wordt er door de school structureel aandacht besteed aan de 

inhoud? En brengen docenten dit dan concreet over op hun (mentor)leerlingen? De 

rector licht toe dat dit jaarlijks gebeurt. Toch ervaren de ouder- en leerlinggeledingen dit 

soms anders. Ze geven aan weinig zicht te hebben op het opvolgen van acties als 

docenten zich niet aan bepaalde afspraken van het leerlingenstatuut houden.  

 

De leerlinggeleding gaat op korte termijn met de rector verder over de inhoud praten. 

Jan gaat vervolgens nog meekijken naar de vorm/spelling, zodat het de volgende MR-

vergadering geagendeerd kan worden als hamerstuk. 

 



 
f. Ingezonden brief 

De MR neemt kennis van de inhoud van de brief en onderschrijft enkele punten van de 

brief. Chris heeft contact gehad met de schrijver, Jan heeft ze uitgenodigd, maar heeft 

daarop geen reactie ontvangen. Bas neemt namens de oudergeleding nogmaals 

contact op met de betreffende ouders. Chris/Jan sturen gestuurde mails door naar Bas.  

 

5. Personeelsgeleding 

 

6. Oudergeleding 

a. Er komt een vraag van oudergeleding over veilige fietsroutes en de verhuizing naar de 

tijdelijk locatie. Het betreft zowel de routes naar de tijdelijke locatie als de routes naar 

de gymzalen die in het huidige gebouw in gebruik blijven. De rector licht toe dat in de 

gemeenteraad hier uitgebreid over gesproken is, maar dat hier wel zorgen over blijven 

binnen school, de gemeenteraad zelf en bij omwonenden. De rector heeft hierover een 

vervolggesprek gepland met een vertegenwoordiger van de gemeente. De MR wacht 

de concrete invulling van de plannen af. 

7. Leerlinggeleding 

 

8. Rondvraag (voor de volgende vergadering) 

a. De MR vraagt de rector aandacht voor de tijdige totstandkoming van de schoolgids voor 

komend schooljaar en wil graag op de hoogte gehouden worden van de ontwikkelingen. 

9. Sluiting vergadering om 18:09 uur. 


